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Восстановим здоровье на СПА - курорте!

Здоровье - это одна из главных ценностей нашей жизни, отсутствие которой, сильно обесценивает все остальные ее блага.

Есть несколько версий происхождения термина СПА:
SPA (СПА) - это название городка в бельгийских Арденнах, где есть источник с минеральный водой.

SPA (СПА) – слова благодарности Петра I на одном из курортов Европы, где в слове «Спасибо» «…сибо» потерялось, а СПА осталось.

Но, на самом деле SPA, (СПА)- это аббревиатура от латинского "Sanus per Aquam" – «Здоровье через воду».

AQUA - здесь не только пресная вода, но и морская вода, и минеральная.

Ввиду этого, лечебные процедуры, названные водолечением или гидротерапией, определяют лечение пресной водой, талассотерапия – лечение морской водой и её производными; и, наконец, бальнеотерапия – наружное применение природных и искусственно приготовленных минеральных вод.

Какие это процедуры?

Гидротерапия - 

души, ванны, общие и частичные обливания пресной водой, обтирания и влажные укутывания.

Талассотерапия -
(talassa (лат.) - море) использование морской воды, морских лечебных грязей, водорослей, песка, морского климата.

Лечебная сила моря известна с глубокой древности. Так, еще до нашей эры и Еврипид (ок. 480 - 406 до н.э.), и Гиппократ (ок. 350 году до н.э.) говорили о целебных свойствах морской воды. Несмотря на то, что человечество на протяжении десятков веков использовало силу моря, как отдельное направление талассотерапия выделилась лишь в 1867 году. Тогда же она и получила свое название. Французский врач Бонардюр ввел процедуры лечения морем в уже имевшую в то время широкое распространение физиотерапию. С тех пор талассотерапия не утеряла своей популярности. 

Морской воздух с отрицательными ионами стимулирует иммунитет и позволяет противостоять инфекциям и стрессам, благотворно влияет на щитовидную железу и участвует в освобождении организма от жиров. Насыщенный озоном морской воздух действует как натуральный антибиотик. Морская вода богата минералами и микроэлементами, планктоном и микроскопическими водорослями.

Бальнеотерапия 

(balneum (лат.) – купание)

Минеральные воды при бальнеопроцедурах применяют в виде общих и местных ванн, всевозможных душей, купаний в лечебных бассейнах, а также для ингаляций и полосканий при заболеваниях горла и верхних дыхательных путей, внутриполостных процедур – промывание желудка, орошение и промывание кишечника, капельные клизмы, для орошения при гинекологических заболеваниях и т. п. 

Механизм физиологического влияния водолечебных процедур, обусловливается действием температурного, механического и химического факторов на периферические окончания анализаторов нервной системы, заложенных в коже (термо -, баро -, хемо - и др. рецепторы). Газообразные вещества (углекислый газ, сероводород и др.), а также и некоторые ионы (йод, бром, мышьяк), поступая в организм через кожу, а газообразные - через верхние дыхательные пути, производят раздражение рецепторов стенок сосудов и внутренних органов .

СПА – Курорт, это курорт с максимальными возможностями оздоровления, профилактики и восстановления c помощью разнообразных процедур, основанных на целебных свойствах воды (морской, минеральной термальных источников).

Под СПА процедурами понимается комплекс любых процедур, направленных на оптимизацию физического, умственного, эмоционального и душевного состояния человека.

Каждый СПА - отель предлагает индивидуальное «меню» процедур для каждого клиента. Чаще всего - это всевозможные сочетания гидромассажа, ванны с целебной водой из источника или моря, разновидности ручного массажа, сауна или любые другие (русские, турецкие, китайские) бани, обертывания водорослями, грязевые ванны - и все это в сочетании с диетической кухней, гимнастикой и косметическими кабинетами.
Самые известные СПА-курорты Швейцарии:

Лейкербад, Интерлакен, Женева (отель "La Reserve"), Лозанна ("Lausann Palasce & SPA"), Монтрё, Вевей и др.
Посетив курорты Швейцарии, которые предлагают услуги СПА, вы обретете молодость, красоту, здоровье и радость жизни.
Источник: www.medicus.ru
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