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Что такое SPA (СПА)?
SPA (СПА) - это аббревиатура от латинского "Sanus per Aquam", или "sаnitas pro aqua", что в переводе означает " вода - источник здоровья " или "здоровье через воду". Это понятие известно со времен Древнего Рима, где для исцеления недугов использовали термальные источники и термальные ванны. Такой метод оздоровления стал называться SPA.
В современном понимании SPA - это оздоровительный комплекс процедур с использованием любой воды - и минеральной, и морской, и пресной, а также морских водорослей и соли, лечебных грязей и целебных растений. SPA -процедуры направлены на оздоровление и релаксацию всего организма в целом. Воздействуя через кожный покров, SPA-компоненты активизируют процессы обмена веществ, улучшают кровообращение, выводят токсины и шлаки из организма и улучшают общее самочувствие. Чаще всего это всевозможные виды гидромассажа, ванны с целебной водой из источника, разновидности ручного массажа и профессиональные массажисты, которые умеют "чувствовать" тело. После процедур кожа становится необыкновенно мягкая и упругая, приобретает тонус и насыщается жизненной энергией.
Талассотерапия
В переводе с древнегреческого - "лечение морем". А это значит, для нужд тела используют весь спектр воздействия морской среды: воду, грязь, водоросли, песок. При помощи процедур на базе морских водорослей и грязей, богатых микроэлементами и йодом, борются с целлюлитом, выводят токсины, разглаживают кожу, оказывают болеутоляющее и антисептическое действие на организм, помогают при остеопорозе, артрозе и бессоннице. Противопоказанием могут служить болезни сердца и щитовидной железы, а также острые воспалительные процессы.  Для SPA -процедур используется специальная, обогащенная витаминами, минералами и целебными компонентами вода.

Первый этап - очищение кожи. Эта процедура помогает коже нормально функционировать, избавляя ее от огрубевших клеток. Специальный состав наносится на лицо и тело плавными круговыми движениями. Пилинг мягко отшелушивает мертвые клетки, глубоко очищает кожу и сглаживает неровности. После этой процедуры кожа становится свежей, гладкой и нежной. Заметно повышается ее тонус, упругость и эластичность.

Второй этап - расслабление. Ванна с растительными экстрактами снимает напряжение, улучшает циркуляцию крови, а специально подобранная композиция эфирных масел успокаивает нервную систему.

Третий этап - обертывание. На тело толстым слоем наносят маску, а затем оборачивают пленкой для создания эффекта сауны. Ощущение холода постепенно сменяется приятным теплом. Глубокое прогревание тела позволяет всем полезным веществам проникнуть в кожу, вывести токсины и восполнить недостаток витаминов и микроэлементов. Результат процедуры - мягкая, хорошо увлажненная кожа. Побочный эффект, этой процедуры, что после нескольких процедур объемы тела уменьшаются на несколько сантиметров.

Грязелечение (или пелоидетерапия) в последнее время также очень популярно и широко используется в физиотерапии. Грязевые маски и обертывания помогают при хронических заболеваниях опорно-двигательного аппарата, болезнях мышц, нервной периферической системы, гинекологических заболеваниях и болезнях органов дыхания. Целебная грязь снимает судороги, успокаивает боль, регулирует лимфоток, устраняет кожные раздражения, заживляет воспаления,  и оказывает благоприятное воздействие на многие процессы жизнедеятельности. Дело в том, что в природной грязи содержится огромное количество биологически активных веществ (солей гуминовых кислот, обладающих уникальным свойством интенсифицировать обменные процессы, энзимов, аминокислот, гормоноподобных веществ, витаминов и минералов), которые благоприятно влияют на организм.
Парафинотерапия - аппликации и ванночки из парафина - используется как согревающая процедура в лечении болезней суставов и опорно-двигательного аппарата, а в косметологии - для смягчения, питания и увлажнения кожи лица, для лечения целлюлита и в качестве смягчающих и разогревающих ванночек для рук и ног при процедурах маникюра и педикюра.
Ароматерапия - использует в качестве целебного средства ароматические эфирные масла. Их молекулы непосредственно воздействуют на лимбическую систему мозга, отвечающую за эмоции, и потому моментально снимают стресс, повышают настроение, снимают усталость, расслабляют или, напротив, бодрят. Воздействуя непосредственно на кожу, эфирные масла способны на многое: они купируют воспаления, разглаживают морщины, снимают отеки, улучшают кровообращение, устраняют неприятный запах. У ароматерапии масса сторонников и почти нет противопоказаний, разве что аллергия на то или иное масло.
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